Пользователь вводит два числа А и В в шестнадцатеричном виде. Программа должна:

1. Посчитать С=(А+В)/4-16.

2. Если третий и пятый бит числа С установлены, вывести на экран А в двоичном виде, если третий и пятый бит числа С сброшены, вывести на экран В в двоичном виде, в других случаях вывести на экран число С в двоичном виде.

3. Написать процедуру для вывода результата

4. Написать процедуру для ввода чисел

5. Написать макрос для расчета

6. Передача параметров через общую память

7. Используйте стандартные директивы сегментации и формат exe-программы.

Нужна программа на ассемблере с полным описанием.

